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AIAATKON: EAETOEPIOL TAXTEHE

OEMA 1. Eow (X,dx) xou (Y,dy) 600 petpixol yopot xou éotw f: X — Y wa ouvdptnor,.

(o) No anodetete 6t 1 f efvon ouveyfc ent Tou X av xou uévo av f(A) C f(A) yia xédde urocivoro
A tou X.

(B) No anobeilete 6t av o X eivon ovunayfic xa 1 f ebvon ouveync ent tou X, téte 1o f(X) eivan
ouunayéc unochvoro tou Y.

OEMA 2. () Nua dwrtunooete to Jewpnua tou Cantor, to onolo diver xavr xou avoryxaior ouvifixn
hote va etvon évag uetpinde yweoc (X, d) mihene. Eniorng, va datunwoete éva dedpnpo tou padfiuatog,
Tou onolou 1 anodely yenowonotel To Vewpnua tou Cantor.

(B) Na dodoete nopadeiypota (1) evée petpixol yodpou (X, d) xon pog gdivouoas axohoudiog (Fy,)nen

W1 XEVOV XAEl0TOV UToouvOAwY Tou X Gote lim diam(F,) = 0 xat ({F, : n € N} = 0, (2) evéc
n—oo

nAfpoug peteixol yopou (Y, p) xou piag @iivousas axohovdiag (Gp)nen PN XEVOY UTOGUVOAWY TOU Y
OoTe lim diam(G,,) = 0 xu {Gp : n € N} = 0.

OEMA 3. Ectww X = R” xu d(x,y) = max{|zr — yx| : 1 <k < n}. Na arnodeilete 61t (X, d) etvan
TATENG UETEIXOS Y WROS.
OEMA 4. No anodeilete 61t dev undpyet ouveyhc ouvdptnon f : R — R tétoa dote f(Q) C R\ Q
xu f(R\Q) € Q.
OEMA 5. (o) Eow A oupnayéc unootvoho evée petpixol ywpou (X,d). Na anodeilete 6t 10
napdywyo obvoho A tou A elvor ouprayéc.

(B) Eoto f wa ouvdptnon and éva petpd ywpo X oe évav yetpnd yopo Y. No arnodeilete 11 av o
neptoptopde fla ebvon cuveyrc ent tou A yia dha ta supmay unochvoha A tou X, té1e 1 f elvan ouveyc
ent tou X.
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